

- na območju UNZ Ljubljana-mesto v letu 1988
 7. Poročilo Druženega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana
 8. Poročila temeljnih pravosodnih organov v Ljubljani v letu 1988
 9. Poročilo o delu Mestne uprave za inšpekcijske službe za leto 1988

Predsednik zbora:
Jože MENCINGER, l. r.

GRADIVO:

- k 4. točki — boste prejeli naknadno
 — k 6., 7., 8. in 9. točki — SML
 — ostalo JT

Skupščina občine
 Ljubljana-Šiška
Skupno zasedanje
 Štev.: 01-06-2/896-73/89
 Datum: 12. 4. 1989

ZAPISNIK

27. skupnega zasedanja zborov Skupščine občine Ljubljana-Šiška, ki je bilo 30. marca 1989 ob 15. uri v sejni dvorani SO Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1.

Sejo je prišel in vodil predsednik skupščine tov. Otmar Zorn. V sprejem je predlagal naslednji

DNEVNI RED:

1. Izvolitev komisije za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti ter poročilo predsednika komisije za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja družbenopolitičnega zbora
2. Potrditev zapisnika 26. skupnega zasedanja
3. Predlog samoupravne organiziranosti SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani
4. Predlog dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1989
5. Osnutek programskih zasnov za območje urejanja ŠP 8/1 — Rašica.

Predlagani dnevni red so delegati vseh treh zborov soglasno potrdili.

K 1. točki dnevnega reda:

IZVOLITEV VERIFIKACIJSKIH KOMISIJ

V komisijo za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja je zbor združenega dela soglasno izvolil naslednje delegate:

- za predsednika Živič Marijo
- za člana Fajt Renato in
- za člana Palandačič Miša

Predsednica komisije je poročala, da je od 61 delegatskih mest v zboru na seji prisotnih 34 delegatov, 4 delegati so odsotnost opravičili, 23 delegatov je bilo odsotnih brez opravičila.

Zbor krajevnih skupnosti je v komisijo izvolil naslednje delegate:

- za predsednika Bizovičar Vladimirja
- za člana Šavnik Tomaža in
- za člana Premelč Bogomirja

Predsednik komisije je poročal, da je od 32 delegatskih mest v zboru na seji prisotnih 26 delegatov, 1 delegat je odsotnost opravičil, 5 delegatov je bilo odsotnih brez opravičila.

Predsednik verifikacijske komisije družbenopolitičnega zbora tov. Košmrlj je poročal, da je od 25 delegatskih mest v zboru na seji prisotnih 20 delegatov, 2 delegata sta odsotnost opravičila, 3 delegati so stalno odsotni.

K 2. točki dnevnega reda:

POTRDIITEV ZAPISNIKA 26. SKUPNEGA ZASEDANJA

Brez pripomb in razprave so delegati vseh treh zborov zapisnik 26. skupnega zasedanja soglasno potrdili.

K 3. točki dnevnega reda:

PREDLOG SAMOUPRAVNE ORGANIZIRANOSTI SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI V LJUBLJANI

Uvodno obrazložitev je podala predstavnica OK SZDL, tov. Anka Tominšek.

Naknadno so vodje delegacij oz. predsedniki konferenc delegacij prejeli stališča MK SZDL, na mizo pa IS občine in OS ZSS.

Pisne pripombe so posredovale delegacije oz. konference delegacij: Komandanta Staneta I, II, III, Hinko Srekar, Vaše-Goričane, Edvard Kardelj, Zg. Šiška, Milan Majcen, dr. Petra Držaja, KD št. 3 — Energetika, KD št. 40 — Zdravstveni dom in KD št. 15 — Lek.

V razpravi so sodelovali: delegata KD št. 40 — Pintar, KS Vaše-Goričane — Rašič, tov. Tominšek in tov. Zorn. V pisnih stališčih dele-

gacij in razpravi je bilo poudarjeno predvsem naslednje: Delegacije podpirajo usmeritve in sklepe, da morajo stališča iz javne razprave o preobrazbi SIS DD v Ljubljani postati skupno izhodišče za dokončno preobrazbo navedenih SIS in njihovih strokovnih služb. Reorganizacija mora po mnenju delegatov potekati sočasno s spremembami republiške Ustave in sistemskih zakonov, ob upoštevanju specifičnosti mesta Ljubljane kot posebne DPS. Biti mora nov korak v demokratičnem urejanju in strokovnem bogatenju družbenih dejavnosti.

Delegacije predlagajo, da se do oktobra 1989 poleg osmišljenih in razdelanih oblik samoupravne organiziranosti SIS DD v Ljubljani pripravi elaborat, v katerem je potrebno podrobneje analizirati sedanjí obseg organiziranosti SIS, vključno s strokovnimi službami, konkreten predlog organiziranosti delegatskega sistema na relaciji KS — OZD — občina — mesto — republika ter delovanje izvršilnih in drugih organov SIS. Elaborat naj vsebuje oceno učinkov nove organiziranosti SIS z vidika delovanja bodočih skupnih finančnih, analitsko-planskih ter drugih strokovnih služb ter oceno delovanja prenovljenega delegatskega sistema. Delegati podpirajo izhodišča, da lahko funkcijo delegacije za delegiranje delegatov v zbor uporabnikov opravlja delavski svet.

Delegati se zavzemajo za zmanjšanje števila SIS, posebej pa poudarjajo, da je potrebno strokovnim službam dati le tiste pristojnosti, ki se nanašajo na izvrševanje sklepov sicer neprofesionalnih izvršnih odborov oziroma skupščin SIS. Zato sprašujejo, ali bo predvidena profesionalizacija funkcij predsednikov izvršilnih odborov pomenila racionalizacijo.

Delegati želijo dokazila na podlagi izračunov, da ne gre le za številčno zmanjšanje SIS, temveč tudi za konkretne prihranke. Opozorili so na dogodke v letu 1988, ko so bila že zbrana sredstva za financiranje SIS DD blokirana ter zahtevali, da se ta sredstva vrnejo združenemu delu oziroma da se pojasni, za katere namene so bila uporabljena.

Delegati zbora združenega dela s področja zdravstva menijo, da sama reorganizacija ne bo dala pozitivnih rezultatov, če ne bomo uvedli ekonomsko tržnih odnosov tudi v zdravstvu. Svobodna menjava dela se je po njihovem mnenju izkazala kot iluzija, ker ekonomska politika uvaja restriktivne ukrepe na strani prihodkov, za odhodke pa veljajo tržne cene. Glede zdravstvenega varstva ti delegati predlagajo enotno ureditev za območje celotne republike.

Glede posameznih SIS so delegati nasprotovali organiziranju telesne kulture v obliki sklada ter predlagali, da se možnost delegiranja KS v SIS za raziskovanje ne ukine.

Delegati so predlagali, da naj se vsako področje družbenih dejavnosti ureja ločeno, z upoštevanjem njegovih specifičnosti in razvojnih ciljev. Zato je potrebno ločiti ravni obravnave: o politiki zaposlovanja, otroškega varstva, osnovnega varstva in izobraževanje bi se bilo najbolje dogovoriti za skupne programe v republiki; povsem drugačen mora biti pristop k reševanju tistih socialnih zadev, ki terjajo poznavanje konkretnih razmer ob pomoči organizacij Rdečega križa, zveze borcev, krajevnih skupnosti, itd; specifično mora biti urejeno financiranje množičnih kulturnih in drugih dejavnosti, katerih nosilci oz. izvajalci so društva; uresničevanje programov po načelu svobodne menjave dela naj se odvija na ravni mesta.

Delegati so opozorili na najnost izdelave programov aktivnosti znotraj KS, ki bi jih SIS morale upoštevati pri pripravi svojih programov. Tudi raziskovalno delo mora biti v bodoče organizirano na osnovi programov osrednjih raziskovalnih nalog, za katere je potrebno združiti napore in sredstva (prenova gospodarstva, varstvo okolja, urbanizem, razvoj drobnega gospodarstva itd.). Delegati so menili, da je za vsako področje družbenih dejavnosti potrebno oblikovati skupino poznavalcev, ki bo pripravila programsko, samoupravno in strokovno-kadrovsko zasnovo rešitev. Delegati pogrešajo stališča IS SML.

KD št. 15 — Lek je na sejo posredovala obsežna stališča in ugotavlja, da predstavlja predloženi predlog samoupravne organiziranosti SIS le polovične in nenačelne rešitve ter ob tem opozarja še na vrsto odprtih vprašanj (centralizacija sredstev, planiranje razvoja itd.).

Po razpravi so delegati družbenopolitičnega zbora soglasno, delegati zbora združenega dela z 2 glasovoma proti in delegati zbora krajevnih skupnosti z enim vzdržanim glasom sprejeli naslednji

SKLEP:

Skupščina pooblašča delegate za seje zborov SML, da glasujejo za sprejem gradiva Predlog samoupravne organiziranosti SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani s tem, da prenesejo in uveljavljajo podana stališča IS, OS ZSS, pripombe delegacij oz. konference delegacij in iz razprave.

Skupščina soglašata tudi s stališči in sklepi MK SZDL.

K 4. točki dnevnega reda:

PREDLOG DOGOVORA O OBLIKOVANJU IN RAZPOREJANJU SREDSTEV SPLOŠNE PORABE V OBČINAH IN MESTU LJUBLJANA ZA LETO 1989

Pisni pripombi sta posredovali delegaciji KS:

Dr. Petra Držaja — pripominja, da v kolikor je občina Šiška proti

ustanovitvi sklada za pospeševanje drobnega gospodarstva, ne more soglašati s 5. točko 9. člena dogovora, ki določa, da se doseženi prihodki splošne porabe nad dogovorjeno višino delno prelijejo v sklad za pospeševanje drobnega gospodarstva v Ljubljani.

Predsednik SO je pojasnil, da naša skupščina ni nasprotovala ustanovitvi sklada, vendar smo zahtevali merila in kriterije za dodelitev sredstev ter opozarjali še na nekatera odprta vprašanja.

Edvard Kardelj — meni, da je financiranje zelo zapleteno, posebej pa poudarja, da so zainteresirani za finančno podporo časopisa „Dnevnik“.

Brez razprave so delegati vseh treh zborov soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:

Skupščina sprejema Predlog dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1989 ter pooblašča delegate za sejo SML, da glasujejo za njegov sprejem.

K 5. točki dnevnega reda

OSNUTEK PROGRAMSKIH ZASNOV ZA OBMOČJE UREJANJA ŠP 8/1 — RAŠICA

Uvodno obrazložitev je podal tov. Peter Ogorelec — predsednik komiteja za urejanje prostora.

O tej točki je razpravljala statutarno-pravna komisija in meni, da besedilo 2. odstavka 3. točke programskih zasnov ne sodi v tak pravni akt, temveč v njegovo obrazložitev.

Pisne pripombe so posredovale delegacije KS:

Gameljne-Rašica — predlaga spremembo teksta, in sicer:

— 2. točka meje območja urejanja naj se v prvi alineji izpusti „bodoči stanovanjski območji“, tako, da ta alineja glasi: „Na severu SS 4/4 in SS 8/5“.

— v 3. točki — organizacija dejavnosti v območju — v 1. odstavku naj se izpusti zadnji stavek ter drugi odstavek v celoti.

— v 5. točki — organizacija prometa — naj se izpusti zadnji odstavek. Zgornja Šiška — podpira KS Gameljne-Rašica.

Hinko Smrekar — predlaga, da v kolikor prizadeta KS nima pripomb prekvalificirajo v predlog in njegov sprejem.

Delegati vseh treh zborov so soglasno sprejeli naslednji:

SKLEP:

Skupščina sprejema Osnutek programskih zasnov za območje urejanja ŠP 8/1 — Rašica s pripombami statutarno-pravne komisije in delegacije KS Gameljne-Rašica. Pripombe se posreduje predlagatelju, da jih prouči in upošteva pri pripravi predloga oz. obrazloži tiste, katerih ne bo mogel upoštevati.

Tov. Tatjana Komac, sekretarka skupščine je delegate seznanila s poročilom s prejšnje seje ZO SML, katerega je pripravil Martin Vereš.

Tov. Janja Domitrovič, podpredsednica skupščine pa je podala poročilo o poteku seje republiške skupščine, ki je sicer še potekala.

Ob tem je delegat KD št. 3 — tov. Neme predlagal, da naj naši delegati v republiški skupščini zahtevajo, da se postopek „četverice“ zaključí v tem mandatnem obdobju.

Tov. Saša Sedmak — predsednik komiteja za urejanje prostora je pred koncem skupnega zasedanja delegate seznanil z Informacijo o dosedanjem delu projektnega sveta.

Seja je bila zaključena ob 15. uri.

Sekretar Skupščine:
Tatjana Komac, l. r.

Predsednik Skupščine:
Otmar Zorn, l. r.

SKUPŠČINA OBČINE

LJUBLJANA-ŠIŠKA

Zbor združenega dela

Številka: 1-06-03/86-68-89

Datum: 21. 3. 1989

ZAPISNIK

32. seja zboru združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška, ki je bila 28. 2. 1989 ob 13. uri v desni sejni dvorani Skupščine občine Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1.

Predno so zbori začeli delo na ločenih sejah, so delegati poslušali skupni uvod k Delovnemu osnutku amandmajev k Ustavu SR Slovenije (uvod je podal tov. Janko Česnik, član Ustavne komisije SR Slovenije), pobudo glede odgovornosti tov. Eda Ovna (pobudo je podal tov. Otmar Zorn — predsednik skupščine), Poročilo s seje Skupščine SR Slo-

venije, ki ga je podala tov. Janja Domitrovič in Poročilo s seje SML, ki ga je podal tov. Lojze Izlakar.

Nato so zbori imeli seje ločeno.

Sejo je vodil tov. Borut Eržen, predsednik zboru.

Obvestil je delegate, da so predsedniki konferenc delegacij razširitev dnevnega reda in sicer **Osnutek odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š 1 — Sp. Šiška**, prejeli, hkrati pa predlagal še dodatno razširitev dnevnega reda z **Razrešitvijo člana v Svetu za splošno ljudsko obrambo in družbeno zaščito občine Ljubljana-Šiška**.

Tako dopolnjeni dnevni red so delegati soglasno potrdili in sicer:

1. Izvolitev komisije za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja zboru
2. Potrditev zapisnika 30. seje zboru
3. Predlogi in vprašanja delegatov
4. Obravnava delovnega osnutka Amandmajev k Ustavu SRS
5. Osnutek odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š 9 — Medvode
6. Osnutek odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto Š 1 — Sp. Šiška
7. Osnutek odloka o prenehanju lastninske pravice na zemljiščih na območju urejanja SS 3/4 (12/2a) — Podutik — severni in južni del
8. Osnutek odloka o posebnih pogojih za opravljanje obrti v občini Ljubljana-Šiška
9. Obravnava gradiva za SML
 - a) Informacija o preprečevanju in odpravljanju nelegalnih gradenj
 - b) Obravnava ostalega gradiva SML
10. Razrešitev člana v Svetu za SLO in DS
11. Kadrovske zadeve

K 1. točki dnevnega reda

IZVOLITEV KOMISIJE ZA VERIFIKACIJO POOBLASTIL IN IMUNITETNA VPRAŠANJA

Delegati zboru so v komisijo za verifikacijo pooblastil imenovali naslednje delegat:

— za predsednika tov. Marijo Živič

— za člana tov. Ota Šintlerja

— za člana tov. Vilija Straška

Predsednica komisije tov. Marija Živič je podala naslednje poročilo: od 61 delegatskih mest je na seji prisotnih 36 delegatov, 5 jih je odsotno opravičilo, neupravičeno odsotnih pa je 20 delegatov.

Odsotni so bili delegati naslednjih konferenc delegacij:

- št. 1 — Agrostroj (opravičeno)
- št. 4 — Rašica
- št. 8 — Iskra (2 od 8)
- št. 9 — ABC Pomurka
- št. 10 — Donit
- št. 12 — Aero
- št. 13 — Tekstil Medvode (opravičeno)
- št. 14 — Litostroj (1 od 4)
- št. 16 — Dekorativna (1 od 2 opravičeno)
- št. 20 — Giposs
- št. 22 — Pup (2 od 2)
- št. 24 — Metalka
- št. 26 — Integral LPP (2 od 3 opravičeno)
- št. 29 — Šport oprema
- št. 31 — Emona TOZD Maloprodaja
- št. 33 — KZ Medvode
- št. 37 — OŠ Milan Mravljec
- št. 38 — OŠ Franc Rozman-Stane
- št. 40 — ZD Šiška
- št. 42 — V. P.

Zbor je bil sklepčen in je lahko nadaljeval z delom.

K 2. točki dnevnega reda

POTRDIŠTEV ZAPISNIKA 30. SEJE ZBORA

Zapisnik 30. seje zboru so delegati soglasno potrdili.

K 3. točki dnevnega reda:

PREDLOGI IN VPRAŠANJA DELEGATOV

Tov. Eržen je delegatom ponovno prebral sklepe in stališča, podane v uvodu glede odgovornosti tov. Eda Ovna, in sicer:

V zvezi z navedenim in upoštevajoč izredne pisne zahteve delegacije KS Milan Majcen predlagam, da skupščina po razpravi v zborih sprejme naslednje **sklepe in stališča**:

1. Skupščina je svoja stališča do osnutka odloka sprejela na podlagi stališč, predlogov in pripomb temeljnih delegacij KS, temeljnih in konferenc delegacij v Zboru združenega dela ter razprav delegatov na seji. Ker je ugotovila, da predlagatelj njenih pripomb iz meseca julija 1988 praktično ni upošteval, niti argumentirano zavrnil, je ponovno zahtevala umik odloka iz razprave. Ker v gradivu po vsebini ni bilo storjenega koraka naprej, je ocenila, da je to tudi njena